



«Поделись своей добротой» - праздничное мероприятие с таким названием состоялось 30 октября этого года в Большечапурниковском доме культуры.

Специалисты ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» совместно со специалистами МКУК «Дом культуры Большечапурниковского сельского поселения» подготовили насыщенную праздничную программу, участниками которой стали 11 семей с детьми-инвалидами.

Для родителей педагоги-психологи провели тренинг - «Мы мудрые родители», а детишки изготовили своими руками праздничную открытку ко Дню отца в «творческой мастерской». Гармонично дополнил программу мероприятия праздничный концерт с участием детских творческих коллективов с. Большие Чапурники. В заключение праздника его участников ожидал сюрприз – чаепитие и фото на память. По словам самих участников, такие мероприятия не только поднимают настроение, вселяют уверенность, но и дают возможность расширить круг общения, приобрести новых друзей.